
Karta Upravi oprávnenia

Urèuje spôsob, akým má program Internet Explorer zaobchádza s celým obsahom a všetkými oprávneniami, 
ktoré požadujú podpísané aj nepodpísané aplety Java. 
Na nasledovné oprávnenia vplývajú nastavenia Podpísaných a nepodpísaných oprávnení:
Prístup ku všetkým súborom
Prístup ku všetkým sieovým adresám
Vykona
Dialógy
Systémové informácie
Tlaè
Chránený vyhradený priestor
Súbor I/O     smerovaný používate¾ovi  

Spustenie nepodpísaného obsahu
Oprávnenia môžete jednotlivo upresni nastavením položky Spusti nepodpísaný obsah na Spusti 
v karanténovom skripte. Potom môžete každé oprávnenie obnovi jednotlivo pomocou položiek Vypnú 
alebo Zapnú. Ak pod položkou Spusti nepodpísaný obsah urèíte Vypnú alebo Zapnú, toto nastavenie 
sa bude týka všetkých oprávnení pod položkou Doplnkové nepodpísané oprávnenia. 
Vyberte si jednu z nasledovných možností nastavenia položky Spusti nepodpísaný obsah:
· Ak chcete spusti nepodpísaný obsah len s oprávneniami povolenými v „karanténovom skripte", kliknite na 

Spusti v karanténovom skripte. Ak tak urobíte, každé oprávnenie môžete nastavi jednotlivo na stav 
Vypnú alebo Zapnú.

· Ak chcete nepodpísaný obsah automaticky bez predošlej výzvy odmietnu, kliknite na Vypnú. Všetky 
oprávnenia pod položkou Doplnkové nepodpísané oprávnenia sú nastavené na príkaz Vypnú a zároveò 
žiadne z oprávnení nemožno jednotlivo nastavi na Zapnú.

· Ak chcete nepodpísaný obsah automaticky bez predošlej výzvy prija, kliknite na Zapnú. Všetky oprávnenia 
pod položkou Doplnkové nepodpísané oprávnenia sú nastavené na príkaz Zapnú, a zároveò žiadne 
z oprávnení nemožno jednotlivo nastavi na Vypnú.

Spustenie podpísaného obsahu
Oprávnenia môžete jednotlivo upresni nastavením položky Spusti podpísaný obsah na Výzva, èím všetky 
oprávnenia pod položkou Doplnkové podpísané oprávnenia nastavíte na vo¾bu Výzva. Potom môžete každé
oprávnenie obnovi jednotlivo pomocou položiek Vypnú alebo Zapnú. Ak zvolíte Vypnú alebo Zapnú, 
zadané nastavenie sa bude týka všetkých oprávnení pod položkou Doplnkové podpísané oprávnenia. 
Vyberte si jednu z nasledujúcich možností nastavenia položky Spusti podpísaný obsah:
· Ak chcete, aby sa pred tým, než môže aplet jazyka Java vykona požadované oprávnenia, kliknite na vo¾bu 

Výzva. Ak pre nastavenie Spusti podpísaný obsah zvolíte možnos Výzva, všetky oprávnenia pod 
položkou Doplnkové podpísané oprávnenia budú nastavené na vo¾bu Výzva, ale každé oprávnenie 
môžete obnovi jednotlivo pomocou príkazov Vypnú alebo Zapnú.

· Ak chcete spustenie podpísaného obsahu automaticky bez predošlej výzvy odmietnu, kliknite na Vypnú. 
Všetky oprávnenia pod položkou Doplnkové podpísané oprávnenia sú nastavené na príkaz Vypnú, 
zároveò žiadne z oprávnení nemožno jednotlivo nastavi na Výzva alebo Zapnú.

· Ak chcete spustenie podpísaného obsahu automaticky bez predošlej výzvy prija, kliknite na Zapnú. Všetky 
oprávnenia pod položkou Doplnkové podpísané oprávnenia sú nastavené na príkaz Zapnú, zároveò 
žiadne z oprávnení nemožno jednotlivo nastavi na Výzva alebo Vypnú.



Zatvorí toto dialógové okno a uloží všetky vykonané zmeny.



Kliknite sem, ak chcete obnovi všetky oprávnenia Java. Vyberte si jednu z nasledujúcich možností a potom 
kliknite na Obnovi. 
· Uložené oprávnenia    Obnoví posledné známe uložené oprávnenia. Všetky zmeny vykonané od posledného 

uloženia nastavení sa stratia.
· Najvyššie zabezpeèenie    Obnoví oprávnenia najvyššieho zabezpeèenia (najviac obmedzujúce; aplety spustí

v bezpeènom režime). Týmto obnovíte všetky oprávnenia pod položkou Spusti podpísaný obsah na vo¾bu 
Výzva a pod položkou Doplnkové nepodpísané oprávnenia na príkaz Vypnú.

· Stredná úroveò bezpeènosti    Obnoví oprávnenia strednej úrovne bezpeènosti (aplety spustí 
v karanténovom skripte spolu s oprávneniami Vyhradený priestor a Súbor smerovaný používate¾ovi I/O). 
Týmto obnovíte všetky oprávnenia pod položkou Spusti podpísaný obsah (okrem oprávnení Vyhradený 
priestor a Súbor smerovaný používate¾ovi I/O) na vo¾bu Výzva a Doplnkové nepodpísané oprávnenia na
príkaz Vypnú.

· Nízka úroveò bezpeènosti    Obnoví oprávnenia nízkej úrovne bezpeènosti (najmenej obmedzujúce; aplety 
spustí so všetkými oprávneniami). Týmto obnovíte všetky oprávnenia pod položkou Spusti podpísaný 
obsah na príkaz Zapnú a Doplnkové nepodpísané oprávnenia na príkaz Vypnú.



Karta Zobrazi oprávnenia

Tieto oprávnenia jazyka Java boli upresnené správcom siete. 
Spustenie apletu Java môže vyžadova prístup do súborov a iných zdrojov vo vašom poèítaèi. Tieto zákroky 
vyžadujú pred uskutoènením zákroku udelenie osobitného oprávnenia. Správca siete už možno urèil, ktoré 
oprávnenia udelí. Pre povolené oprávnenia môže správca siete urèi, èi vás bude upozoròova v prípade, ak sú 
požadované. Inak vás upozorní len vtedy, keï bude Java požadova viac oprávnení, ako automaticky získavate od
správcu siete.
Existujú tri skupiny oprávnení: 
Oprávnenia zapnuté pre nepodpísaný obsah    Oprávnenia udelené pre prevzatý nepodpísaný obsah (aplety 
budú spustené v karanténovom skripte).
Oprávnenia zapnuté pre podpísaný obsah    Oprávnenia, ktoré nepožadujú súhlas používate¾a.
Oprávnenia vypnuté pre podpísaný obsah    Oprávnenia, ktoré požadujú súhlas používate¾a, alebo sa 
celkom zamietajú.
Dvojkliknutím na nadpisy jednotlivých oprávnení môžete zobrazi dané oprávnenia a urèené nastavenia.
Nasledovné oprávnenia možno priradi k týmto skupinám:
Úložný priestor klienta
Vlastné
Vykona
Súbor I/O 
Multimédiá
Sie I/O      
Tlaè
Vlastnos
Reflexia
Registry
Zabezpeèenie
Systémové informácie
Vlákna
Súbor smerovaný používate¾ovi I/O     
Prístup na používate¾ské rozhranie



Oprávnenie, ktoré riadi prístup na èítanie, písanie a odstraòovanie v súboroch.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos vykona sieové operácie alebo zákroky súvisiace so sieou.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos vytvori a ovláda postupnosti a skupiny postupností.



Oprávnenie, ktoré riadi prístup a schopnos ovláda globálne systémové vlastnosti.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos spusti iné programy.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos používa rozhranie reflexie na získanie prístupu medzi èlenov urèitej triedy.



Oprávnenie, ktoré riadi prístup do rozhrania tlaèe.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos získa prístup do systémovej databázy Registry.



Oprávnenie, ktoré riadi do tried zabezpeèenia JDK java.lang.security.



Oprávnenie na kontrolu prístupu do úložného priestoru klienta, prístupného prostredníctvom triedy ClientStore.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos používa niektoré rozšírené funkcie AWT. 



Oprávnenie, ktoré riadi prístup k systémovým informáciám.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos zobrazi dialógové okná súboru na vykonanie operácií. Ak by potreboval aplet
napríklad otvori súbor, musí prezentova štandardné dialógové okno Otvori súbor, a potom necha 
používate¾a, aby si vybral súbor, ktorý chce otvori. Aplet nemôže vykona operácie sám. Výsledkom je, že sa 
táto operácia považuje za bezpeènejšiu ako kód, ktorý má priamy prístup do súboru, pretože používate¾ je 
priamo zapojený. Úroveò tohto oprávnenia dosahuje hodnotu stredná.



Oprávnenie, ktoré riadi používanie rozšírených multimediálnych funkcií.



Oprávnenie, ktoré dôkladne overuje, aký typ oprávnenia bol udelený podpísanému obsahu.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos kódu pre podpísaný obsah vytvori oblas ve¾kosti až 1 MB vyhradeného 
priestoru, ktorú možno používa ako úložný priestor pre doèasné informácie. Aplet jazyka Java nebude môc 
èíta ani písa do iných súborov na pevnom disku používate¾a. Podpísaný aplet má prístup len do vlastného 
vyhradeného priestoru. Úroveò tohto oprávnenia dosahuje hodnotu stredná.



Oprávnenie, ktoré riadi schopnos prezentova dialógové okná.



Premenná slúžiaca na ochranu urèitých prostriedkov (napríklad systém, pevný disk, sie, lokálny poèítaè, atï.) 
pred prístupom zvonka, keï sa môže spusti aplet jazyka Java spolu so súpravou oprávnení zadaných 
používate¾om.




